



Csorvási Híradó

XXXIV. évfolyam 10. szám

2023. december

ÜNNEPVÁRÓ PROGRAMOK

Advent a nyugalom, az elmélkedés, az adakozás és megnyugvás időszaka – a várakozást, a karácsonyra hangolódást segíti. Ahogy az adventi koszorún sorra lobban fel a hit, a remény, az öröm és legvégül a szeretet gyertyalángja, úgy érkezünk meg a szeretet ünnepéhez. Csorvás Város Önkormányzata, a művelődési ház kollektívája és civilek közössége is évről évre ünnepi programokkal készül, melyek minden érdeklődőt szeretettel várnak.



Újságunk megjelenésének időpontjában a programok egy része már megvalósult, sokaknak örömet szerezve, más eseményeknek még előtte állunk – így például december 23-án szombaton 8 órától kézműves foglalkozásokkal várják a gyerekeket a Bajcsy-Zsilinszky utcai Szlovák Közösségi Házban. Az eddigi szombatokon csodás alkotásokat készítettek a gyerekek és finom falatokban is részük volt a szlovák közösség asszonyainak köszönhetően, ahogyan a találkozás öröme is e szombatok része volt – ismertette Hugyik Erzsébet, a Csorvási Szlovák Önkormányzat elnöke.

Csorvás fő terén csodálatos, ünnepi díszbe öltöztetett fényőfa áll, Leszko János és családja felajánlásának köszönhetően. Előtte a kivilágított szán és az azt húzó szarvasok. Csorvás város ünnepi fényeit december 3-án Ficzeré Nóra kapcsolta fel, az ő nevét húzta ki a Télapó a kalapból.

– A télapó csalogató dalokat Szénási Bernáth Kata vezetésével a zeneiskola diákjaival közösen énekeltük. Vereskáné Salla Valéria alpolgármester

asszony ünnepi gondolatai után forró teával és zsíros kenyérral kedveskedtünk a vendégeknek. A sok-sok jó gyerek, aki eljött, a Télapótól szaloncukrot kapott és készíthetett közös fényképet is – tudtuk meg a művelődési házat vezető Neller Tibornétól. Az adventi programok sorában a fellépők között köszönhattuk a Nefelejcs Népdalkört, a Jókai Színház színészeit, Csorvás Város Fúvószenekarát és Majorette csoportját, volt Télapó szolgálat és kézműves vásár is.

Az elmúlt évek hagyományait folytatva idén is nagy örömet

okoz a Világító Advent. Számos család csatlakozott Kársai-Gombkötő Réka felhívásához, aminek köszönhetően minden nap akár több ház is ünnepváró díszbe öltözik, kedves üzenetekkel, esetleg apró ajándékokkal kedveskedve a „vadászoknak”, akik egy térkép segítségével találhatják meg az éppen aznap címetek. Örömteli játék nem csak a gyerekeknek, hanem az őket kísérő felnőtteknek is. Az idei az ötödik év, hogy Világító Adventtel várjuk a karácsonyt Csorváson, és ezúttal 63 család csatlakozott a kezdeményezéshez.



FELAVATTÁK A KLUBHÁZAT

Méltón ünnepelte fennállása 35. évét az Edison Klub – novemberben ünnepélyes keretek között adták át a csorvási Menlo parkot.

A klubtagok nagyon sokat dolgoztak, dolgoznak, kísérleteik méltán aratnak a nagyobb nyilvánosság szeme láttára is sikert. Gondoljunk csak a magaslétköri ballonjukra, amit a nyáron repítettek a magasba. A tevékeny, élményekkel teli és valódi közösséget kovácsoló éveket a klub vezetője, Murvai József foglalta össze a klubházavatató rendezvényen, miután köszöntötte a vendégeket.

– A kreativitás fejlesztésére törekedtünk a kezdetektől. Pályázatokon szerepeltünk, majd összejöttünk csak a magunk örömeire Faltalálók klubja néven. Egyik csoporttagunk ajánlotta, legyünk Edison Klub, névadónk lehet a példaképünk. Így vettük fel ezt a nevet, megismertük munkásságát és azóta vállalásunk, hogy Edison feltalálói vénáját vigyük tovább.

A klubvezető azt is elmondta, nyári klubfoglalkozásaikon születtek olyan találmányok, amiket a diákok aztán megalkottak. Minden hónapban értékeli a beérkezett munkákat, díjazza a hónap feltalálóját, az egykori klubtagok pedig folyamatosan támogatják a fiatal tehetségek fejlődését. Komoly munka zajlik a klubban, erről már Szluka András üzemmérnök informatikus, MSC-hallgató, az Edison Klub tagja mesélt. Prezentációjában az elmúlt 8 év történéseit villantotta fel képekkel, videókkal, személyes élményeivel. Volt miről mesélnie, hiszen



a klubtagok, kicsik és nagyok földön, vízben, levegőben is tesztelték az általuk megálmodott, megvalósított eszközöket, járműveket, úgy mint elektromos gokartot, hajót, repülőt, majd a magaslétköri ballont.

Mindehhez az alkotó munkához most már a megfelelő háttér is megvan: – Iskolánk udvarán egy régi épület állt üresen. Felmerült a gondolat: hasznosítsuk! Segítők, támogatók és fiataljaink kétkezi munkájának is köszönhetően elkészült: ez egy méltó hely, ahol mindenki elfér. Ahol a klub eszközei, járművei biztonságosan tárolhatók és ahol az alkotó fantázia szárnyalhat tovább. Van egy nagyobb közösségi tér, műhely, fotólabor, garázs, külső tároló – mutatta be a fejlesztés végeredményét Murvai József, aki mindenkinek megköszönte a sikeres beruházásért végzett munkáját, s azoknak a csoporttagoknak és a szülőknek, akik a fizikai munkájuk mellett a lelkiüket is beleépítették, beletették ebbe a projektbe.

A klubházavatón bejelentették, hogy hamarosan megalapítják az Edison Klub Egyesületet.

Forrás: beol.hu/Csete Ilona

A közösségi tér kialakítására, átalakítására Csorvás Város Önkormányzata pályázott és támogatást nyert 2021. évben. A projekt mindösszesen 10.220.585 Ft összköltségű volt, mely a Magyar Falu Program keretében elnyert 5.989.949 Ft támogatási összegből és Csorvás Város Önkormányzata által hozzáadott 4.230.640 Ft önerőből lett finanszírozva. A projekt kód-száma és címe: MFP-ÖTIK/2021.

"Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése 2021. – Edison Klub", a projekt azonosítója: 3284944660.

A megvalósítási helyszín:
5920 Csorvás, István király
u. 34. (HRSZ. 309/1).



Új értékkel bővíthet az értéktár

A Helyi Értéktár Bizottság november 21-én megtartott ülésén beszámoló hangzott el az éves munkáról, a Megye- napon való részvételünkről.

Az új értékeink okleveleinek átadása is megtörtént. A Szlovák Emlékház és Közösségi Ház okleveleit a 25. Szlovák-napi ünnepségen adtuk át, míg az Edison Klub oklevelét az új Klubház avatási ünnepségén. Beszámoló hangzott el a Hudák család Kéziszövő és Varróműhely munkájáról.

A Szóttos Kúriában bemutatók, rendezvények és sokféle program látogatható családias környezetben. Nemcsak hazai, hanem külföldi művészek és látogatók részvételével, akik viszik tovább a Szóttos Kúria és a

településünk, Csorvás hírnevét.

Egy új jelölésre is érkezett javaslat a bizottsághoz. A Csorvásiak Baráti Társasága Közhasznú szervezet sokrétű és jelentős tevékenységet folytat Csorvás közösségi életében. Támogatja a kultúra, a zene, a sport, a közösségi értékek és a hagyományok folytatását és megvalósítását. Kapcsolatot tart a máshol élő elszármazott csorvásiakkal, emellett a fiatalok tehetséggondozását is fontosnak tartja.

Mindezeket figyelembe véve a bizottság felvételre javasolja a kulturális értékeink közé a Csorvásiak Baráti Társaságát.

Dohányos András
bizottsági elnök

A Csorvási Református Gyülekezet december 20-án 18 órától **bűnbánati istentiszteletet** tart, december 24-én 16 órától **karácsony szentesti istentiszteletet**, december 25-én 10 órától karácsony első napja, **úrvacsorával egybekötött istentiszteletet** mely alkalmakra mindenkit szeretettel várnak.

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a

Csorvási Polgármesteri Hivatalban
2023. december 27. napjától 2024. január 5. napjáig
igazgatási szünet lesz.

Ebben az időszakban az ügyfélfogadás szünetel, kérjük, hogy beadványaitak helyezték el a postaládába.

Halaszthatatlan esetben telefonon elérhető:

- Dr. Kerekesné Dr. Mracskó Gyöngyi jegyző (20/343-3677)
- Lászlóné Dr. Bócsik Petra Hatósági Irodavezető (70/369-2984)
- Kovácsné Babar Ibolya anyakönyvvezető (70/558-2903)

Csorvás, 2023. december 1.

Dr. Kerekesné Dr. Mracskó Gyöngyi
jegyző



Ingyenes jogi tanácsadás

minden második kedden a polgármesteri hivatalban
15 órától 17 óráig.

A tanácsadáson dr. Asztalos Gábor ügyvéd (+36 30/3377886)
és dr. Petrusán Balázs ügyvéd (+36 70/3608357)
várja a lakosságát polgári, munkajogi, büntetőjogi,
közigazgatási, valamint európai közösségi jogi ügyekben.

MIAMI SZÍNHÁZ TÁRSULAT
Bemutatja
RENDEZŐ: Lukács Kálmán
SZEREPLŐK: Szűts Tamás, Susanits Andrea, Lattner Nona, Csefkó Dorka, Lukács Kálmán
A Karácsony Szellemé
5920, Csorvás, Petőfi utca 12. Csorvási Művelődési Ház
December 21. 10:00

A gyermekekért

A Csorvási Óvodásokért Alapítvány köszöni Önöknek, hogy az adójuk egy százalékát részünkre ajánlották fel!

Az így befolyt összeggel 2023-ban 665 ezer forintot tudtunk az óvodának felajánlani, ebből az összegből az óvoda játékokat vásárolt a gyerekek számára, a képességfejlesztő eszközöket a karácsonyi ünnepkörhöz kötődően kapják meg a kisgyermekek.

Amennyiben úgy ítélik meg, hogy a későbbiekben is megtisztelnak bizalmukkal, szívesen fogadjuk felajánlásait, adószámunk: **18017506-1-04**

Tisztelettel: A Csorvási Óvodásokért Alapítvány



Decemberben is új könyvekkel gyarapodott a könyvtár – a téli szünetben a bejgli és mézeskalács mellé egy jó könyv is jól jöhet, válogassanak kedvükre.

Mit tehet a szülő, ha gyermekét hiperaktívnak bélyegzik?

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány tájékoztatása

Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete, ha gyermeküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől kezdve rájuk nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket komoly pszichiátriai szerekkel történő kezelésnek vessék alá. Sajnos az sem ritka eset, hogy gyámhivatali eljárás indul a szülő ellen, ha nem ért egyet a pszichiátriai kezeléssel. Ha azonban a szülő tisztában van a jogaival, sokkal kevésbé fogja sarokba szorítva érezni magát.

„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi, szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételeket, valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához való hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI. Törvény a családok védelméről. E törvény alapján íme három dolog, amit a szülőnek joga van megtenni gyermekéért:

1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek valóban kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan azt a pszichiáterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A diagnózist jellemzően a megfigyelt viselkedésre alapozzák; egyetlen vizsgálat sem történik, ami az agy vagy a test más részeinek állapotát térképezné fel.

2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési problémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott hivatalos figyelmezteté-

sekre, melyek mind a veszélyes mellékhatásokra hívják fel a figyelmet, és arra, hogy ezek a szerek egyáltalán nem tekinthetők biztonságosak. Egy összefoglaló felsorolást itt találóruk: www.emberijogok.hu/figyelmeztetesek

3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel hatékonyan javítani lehet a gyermek hangulati, figyelem- és viselkedési problémáin. Joga van megkérdezni az orvost a nem gyógyszeres kezelésekről. Joga van ahhoz is, hogy másik szakvéleményt kérjen.

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eligazodni a szülőknél, pedagógusoknál és más érdeklődőknek az ADHD témakörében.

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az alapítvány weboldaláról:

www.emberijogok.hu/adhd

Hulladékszállítás. A szelektív kukát december 28-án, csütörtökön, a zöld kukát pedig december 21-én, szintén csütörtöki napon üríti a szolgáltató.

KARÁCSONYI KONCERTSHOW
2023. december 26. 18.00
Csorvás Város Fúvószenekara és Majorette csoportja
Kiss Viktória és Szász Borisz a Jókai Színház művészei
Csorvás Színházterem
Vezényel: Debreczeni István karmester
Művészeti vezető, koreográfus: Szalai Erzsébet
Jegyek 800, 600 Ft-os áron elővételben kaphatók minden nap a művészeti iskolában, valamint a koncert helyszínén!
A rendezvény 6 éves kor alatt ingyenes!

Mozgalmas hónapokon vannak túl a csorvási fúvószenekar és majorette csoport tagjai, akik a hagyományoknak megfelelően a 2023-as évüket is a nagyszabású Karácsonyi Koncertshow-val koronázzák meg.

A már több mint két évtizedre visszatekintő eseményt ezúttal is a csorvási színházteremben tartják december 26-án 18 órától. Immár 29. alkalommal rendezik meg a show-t, hogy emlékezetes estét szerezzenek közönségüknek. Már folyik a jegyek árusítása, melyeket a művészeti iskolában lehet megvásárolni. A műsor tekintetében igyekeznek a tavalyi évre rátröfölni egy kicsit, újabb számokkal és meglepetésekkel készülnek, bízva abban, hogy a tavalyihoz hasonlóan ez is nagy sikert arat majd. Készülnek régi nagy kedvencekkel, valamint olyan számokkal is, melyeket december végén hallhat először a közönség.

Találkozzunk
december 26-án 18 órakor
a karácsonyi koncerten!

WENCKHEIM-FILM – CSORVÁSI SZEREPLŐKKEL



Sok idő, amíg egy jónak ígérkező dokumentumfilm elkészül, de megéri kivárni. Nem csak azért, mert a térségünkben egykor meghatározó Wenckheim családról szól, tehát Csorváshoz is kötődik, hanem azért is, mert csorvási szereplőket is láthatunk majd benne, sőt, a tervek szerint csorvási helyszínt is.

A Wenckheim-film a térség, az agrárium fejlődését mindig szem előtt tartó nemesi család előtt tisztelgő, bemutatva történetüket és felidézve a területre egykor nagyon jellemző agaraszatot is, mégpedig korhű módon. Ha agaraszat, akkor pedig Kolozsi-Kecskés Zsófia és Kolozsi József – a Fényűző magyar agár kennelel nevet szerzett már magának a kutyások, agaraszok körében éppen úgy, mint a csorvásiak körében. Zsófi 2007

óta foglalkozik agarakkal, mindent tud erről a kecses és gyors fajtáról, hitelesen tudja tehát segíteni a film létrejöttét. Egykor az agaraszat nagyon fontos szerepet töltött be térségben és a Wenckheim család életében is, ezért is döntött úgy a film producere, Gyurkó Dániel és rendezője, Major Gyula, hogy teret kapnak a kutyák az alkotásban.

– Nagy élmény volt a lovasokkal közös forgatás – nyilatkozta Zsófi –, örömmel vettünk részt benne. A nemesi család tagjai között is voltak szenvedélyes agarászok. Mivel az 1848/49-es forradalom és szabadságharc után korlátozták a nemesség fegyverviselését, az agaraszat adott lehetőséget a találkozásra.

Zsófi meghívására egy kis vendég is érkezett a forgatásra. A csorvási Répás Kincső egy ideje már Zsófi körül sürgölő-

dik, nagyon szereti ugyanis az állatokat, állatorvosnak készül. Kincső fegyelmezett és céltudatos, Zsófi kedves tanítványa, így mindenképpen ott volt a helye az agarakat bemutató felvételek elkészülténél. A szabadkígyósi kastély parkjában tartott filmforgatás és azt megelőzően a Jókai Színházban a jelmeztalálat is nagyon új, de igazán szép élmény volt Kincső számára.

A következő hetekben, hónapokban több más helyszínen is terveznek forgatást az alkotók, az egyik tervezett helyszín Csorvás. A Wenckheim család leszármazottjaival is készülnek interjúk, valóban érdekesnek és történelmi, helytörténeti szempontból különösen értékesnek ígérkezik ez a munka.

A film várhatóan 2025 novemberére készül el.

AZ ISKOLÁÉRT BÁLOZTAK

Ebben az évben is megrendeztük az iskolai jótekonysági bálunkat – szülők, pedagógusok és tanulók együttes munkájával vittük sikerre november 11-én a rendezvényt.

A szülők vállalták a bál szervezésével kapcsolatos feladatokat, (30 fő vett részt a szervezésben, lebonyolításban, 32 fő pedig a sütésben): szórólapok készítése, terjesztése, jegyek, támogatójegyek, tombolajegyek értékesítése, tombolatárgyak, támogató-sok felkutatása, teremdíszítés, sütemények készítése, terítés, felszolgálás, takarítás.

A vendégek fogadását követte a *Keresztesné Piros Ildikó* és tanulói által összeállított műsor, ami igen izgalmas volt, hiszen a gyerekek és Ildikó is énekeltek. Mindenki nagyon ügyes és lelkes volt. A gyerekek szereplés után süteményt és üdítőt kaptak, megköszönve ezt a csodálatos előadást. Majd a szülők műsora következett, amiben 8 szülő vett részt, akik más arca mögé bújva

táncoltak. A vacsorát az idei évben rendhagyó módon „batus bál”-ként terveztük meg, így mindenki azt ette, amit hozott vagy rendelt, mindenki hamar meg is vacsorázott. Majd DJ Ory mozgatta meg zenéivel vendégeinket, míg a tombolahúzás el nem kezdődött. A tombolatárgyak nagy mennyisége ellenére (több mint 200 db tombolatárgy gyűlt össze) a tombolahúzás is gyorsan lezajlott. A fődíj egy női kerékpár volt, mint eddig minden évben. Ezután táncoltunk kifulladásig. A bál bevétel, nyeresége: 642 ezer 150 forint lett. A bevételt a szülők javaslatai és döntése alapján az iskolában szükséges dolgokra fogjuk költeni.

Köszönjük mindenkinek a támogatást, a részvételt, a munkát, ami nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre. Szeretném megköszönni ezen kívül a kedvességet, a segítő szavakat és a barátságot is.

Paraj Helga szervező

Átadták Murvai János ht. őrmester vadászpilóta felújított síremlékét



A leszármazottak kezdeményezésére a „HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum Hadisírgondozó és Hőskultusz Igazgatóság” (HM HIM HHI) előzetes felmérése alapján, a HM HIM és a család közös finanszírozásában valósult meg a felújítás.

Murvai János a Magyar Királyi Honvéd Légierő 2. vadász gyakorló repülő osztály 1. századában szolgált. 1944. március 17-én az első amerikai-magyar légitámadás során a Ferihegyi repülőtérre bevetésre indult a 2/1-es század. Tűzharcba keveredtek, végül Kiss-Benedek tizedes és Murvai János ht. vadászpilóta nem tértek vissza a bázisra.

Mezőkomáromban, a kutatás során még három élő szemtanú közül két személlyel sikerült többször találkozni. Az akkor még kisdíáként az elemi iskola ablakából látták, amint Murvai János mindent elkövet, hogy elkerülje a lakott területet. Az iskolával szemben lévő két templom között a gépet megdöntve, a Sió partján keresett leszállásra alkalmas helyet, de végül a katolikus parókia szérús-kertjében próbált leszállni.

A lakosok nagyon hálásak voltak tettéért, a két hőst Mezőkomáromban ravatalozták fel.

Ma már tudjuk, hogy a bal vállán két fedélzeti gépfegyverből származó lövés miatt sérülten tette le a gépét.

A gép felrobbant, a motor kiszakadt, s a pilóta hősi halált halt. A mára már sajnos elhunyt legidősebb testvére, Tódi István szervezte meg a hazaszállítását.

Először a katolikus temetőben ma is létező sírhelyre temették, majd annak lezárása után exhumálták, s átszállították a köztemetőbe. Ma a szüleivel közös sírban nyugosza örök álmát. A légiharcban az ellenség előtt tanúsított vitéz és önfeláldozó magatartásáért posztumusz megkapta a Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érmét.

Emlékét Csorváson és Mezőkomáromban 2022 óta emléktábla őrzi. A Messerschmitt Me-109G-6 feltárt maradványainak egy része a Csorvási Helytörténeti Gyűjteményben megtekinthető.

A család nevében köszönjük: Baráth Szilárd fhdgy. (HM HIM), Papp Attila régész, a kutatást segítő önkéntesek és Gajdác György odaadó, lelkiismeretes munkáját!

Források: <https://felhok-fellett.html>

Laurinyecz Pál

Harmincéves a diószegi HAHOTA



Szabó István köszönti a színjátszó csoportot (Fotó: V.P.)

A Csorvásiak Baráti Társasága idén ünnepelte 35. születésnapját. Az októberi ünnepi közgyűlésünk egyik eseménye volt, hogy megerősítettük az évtizedek óta működő kulturális együttműködési megállapodásunkat a diószegi CSEMADOK szervezésével.

Örömmel informáljuk olvasóinkat, hogy e szervezet HAHOTA Színjátszó Csoport-

ja a 30. születésnapját egy új színdarab bemutatásával ünnepelte november 18-án. A tapsviharral végződő teltházas előadás után a számtalan helybéli gratuláció és üdvözlő köszöntő között a Csorvásiak Baráti Társaságának is lehetősége volt átadni – a Szlovák Önkormányzat és Csorvás Város Önkormányzata mellett – jubileumi üdvözlőt a társulat jelenlegi vezetőjének,

Srejner Attilának. A színdarab egy fergeteges zenés vígjáték, címe: *A kaktusz virága* melyben elhangzanak remek színpadi előadásban Nádas Gábor és Szenes Iván slágerei.

A két település együttműködésének eredményeként a társulatot meghívjuk Csorváásra, így az előadást 2024. tavaszán bemutatják a csorvási közönségnek is a művelődési házban.

Szabó István, CSBT alelnök

ISMÉT DÍSZKIVILÁGÍTÁS A MUNKÁCSY UTCÁBAN



Fotó: Kabai Szilvia

Kabai Sándor és felesége két évtizede ajándékozza meg kisvárosunk lakóit a házában és udvarának díszvilágításával.

Mint minden, ez is kicsiben kezdődött és vált mind gazdagabbá, többé, nagyobbá, ahogyan az emberi érték az évek során hozzáadódott.

A munkálatok minden évben

már október 20-a után elkezdődnek, gondolva a kedvezőtlenebb időjárásra is – tudtuk meg Sanyi bácsitól. Az idén is idelátogatott a Mikulás, örömet szerezve nemcsak a csorvási gyerekeknek, hanem az egész országból, sőt a határainkon túlról érkezőnek is.

Felesége is partner ebben a szép cselekedetben, örömmel újságolta, hogy rajzokat, leve-

leket dobnak be a postaládájukba.

Akadnak olyan kedves ismerős és ismeretlen emberek, akik valamilyen formában támogatnák őket. Nem fogadják el, hiszen jó érzéssel szereznek örömet másoknak, kiváltképpen a gyerekeknek – árulta el leánya.

Vereskáné Salla Valéria

ADVENT AZ ÓVODÁBAN

Az adventi időszak az év legszebb ünnepköre az intézményünk számára. Ilyenkor a környezetünket és a lelkünket is karácsonyi díszbe öltöztetjük.

Első nagy állomása ennek az időszaknak a Mikulás ünnepe. Bölcsiseink még kevésbé bátran szemlélték a piros ruhás idegent, de a szaloncukrot boldogan elfogadták tőle. Az óvodásaink már csillogó szemű kíváncsisággal fogadták a messziről jött Mikulást. Lelkesen énekeltek, verseltek és ányújtottuk az intézményünkben kihelyezett postaládákban összegyűjtött, gyermekek által írt és rajzolt ajándék leveleket. Szaloncukorral és élményekkel gazdagodva intettek búcsút a

várt vendégnek a viszontlátás reményében. Senki sem maradt meglepetés nélkül, mert a szorgoskezü óvó nénik által készített apróságokkal teltek meg a kitisztított kiscipők.

Köszönjük Dunai Zsoltnak a szerepvállalást és a helyi vállalkozóknak a rengeteg felajánlást a Mikulás és karácsonyi ünnepeinkhöz! Örömteli hír, hogy a Csorvási Óvodásokért Alapítvány segítségével 665 ezer forinttal gazdagodhatott a gyermekek játékeszköztára. Minden segítőnknek, a hozánk járó gyermekeknek és családjaiknak, a településen élőknek szeretetben megélt ünnepeket kívánunk!

Vicziánné Vince Mónika
intézményvezető

AJÁNDÉK

A korábbi évek hagyományait folytatva idén is karácsonyi csomaggal kedveskedik a 65 év feletti csorvási lakosoknak az önkormányzat – jelentette be Baráth Lajos polgármester.

A tartós élelmiszerekből álló csomaggal szeretnénk kifejezni nagyrabecsülésünket, egyben szeretnénk segíteni abban, hogy szebb legyen a karácsonyi ünnep, hiszen az időseinknek megterhelő tud lenni az esetleges orvosi költségek, fűtésszámlák mellett még a kamrát is feltölteni. Ezzel a gesztussal egyben a család körében eltöltött békés, áldott karácsonyi ünnepeket is kívánok szeretettel – fogalmazott a városvezető. Az 5000 forint+áfa értékű csomagra 1078-an jogosultak, a város az idei évi költségvetés terhére 6 millió 845 ezer forintot fordít az ajándékozásra – a képviselő-testület egyöntetű támogatása mellett. A karácsonyi csomagokat az ünnepek előtt kiviszik az érintetteknek, míg az Egységes Szociális Intézmény lakói a tartós élelmiszer helyett gyümölcsöket kapnak ajándékba az önkormányzattól.

Tisztelt Csorvásiak!

Közeleg a 2023-as esztendő vége, ám még előttünk áll az év legszebb ünnepe: karácsony. A készülődés erre a szép ünnepre már hetekkel ezelőtt elkezdődött számomra is.

Az első feladat a város volt. Sokan és sokat dolgoztak azon, hogy ünnepi díszbe öltöztessük településünk fő tereit és ünnepi programokkal hangolódjunk karácsonyra. Örömteli számomra, hogy sokan elfogadták a meghívást és együtt tölthettük az adventi vasárnapok délutánját, hiszen nem csak a várakozás csodája a fontos, hanem a találkozás öröme, a közösség erősítése is – az ünnepi fények mellett.

A város után következett a család. Immár kétszeres nagyapaként lényeges számomra, hogy a meghitt ünnepi hangulat az otthonomban is jelen legyen, a gyermekek öröme teszi teljessé ezt a szép ünnepet. A család jelenléte a legfontosabb ahhoz, hogy érezzük, van még fény, van még remény ebben a meglehetősen felgyorsult, gondokkal és bajokkal bőven terhelt világban.

A közös élmény még inkább összekovácsol bennünket, legyen szó a családról, vagy nagyobb közösségünkről, Csorvásról. Ez az igazi ajándék! Most egy kicsit pihenhetünk, együtt lehetünk, ott lehetünk egymásnak. Számomra ez a karácsony lényege: akkor szép, akkor emlékezetes az ünnep, ha minden különbözőségünk ellenére türelemmel, megértéssel, tisztelettel és ha kell, segítő szándékkal fordulunk egymás felé.

Kívánom, hogy a karácsony megnyugvást, örömet, re-

**SZÉP KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET
ÉS
BOLDOG ÚJ
ESZTENDŐT KÍVÁNOK**

Baráth Lajos
polgármester

ményt hozzon az otthonukba éppen úgy, mint lelkükbe. Áldott, békés karácsonyt kívánok!

Baráth Lajos polgármester

ANYAKÖNYVI HÍREK:

Megérkeztek

Sárkány Szabolcs Zsolt és Zatykó Elizabet leánya - Emma Szegi Lóránd és Lakatos Patrícia leánya - Amira Ivett

Elhunytak

Cséke Sándorné 69 év; Zsiga István 80 év; Bohus György 90 év
Pacsika Sándor 75 év; Góg Gábor 83 év; Szabó János 68 év
Szigeti József 78 év; Borbély Istvánné szül. Sas Mária 68 év

Fisher
KLIMABERENDEZÉSEK

A Fisher elhozza a jó időt,
csökkentett rezsi áron
próbálja ki Ön is!

Fehér Klimavill Kft.
feherklimavillkft@gmail.com
www.feherklima.hu
06 30 206 8711
06 70 422 4690